

<http://www.luju.ro/iohannis-n-a-pastrat-sapca-de-la-trump-nebanuite-sunt-caile-domnului-klaus-iohannis-a-cedat-patrimoniului-administratiei-prezidentiale-sapca-alba-cu-inscriptia-make-romania-great-again-in-valoare-de-119-lei-primita-de-la-presedintele-sua-donald-trump-ioha>



IOHANNIS N-A PASTRAT SAPCA DE LA TRUMP – Nebanuite sunt caile Domnului! Klaus Iohannis a cedat Patrimoniului Administratiei Prezidentiale sapca alba cu inscriptia "Make Romania Great Again", in valoare de 119 lei, primita de la presedintele SUA Donald Trump. Iohannis a bagat in Patrimoniul Administratiei Prezidentiale si tricoul de bumbac de culoare neagra cu inscriptia "PSD – Toxic pentru democratie", masura XL (Lista)

Scris de E.D. | Data: 11.02.2020 16:59



Mare mai e gradina la Cotroceni, Doamne! De teama sa nu fie aratat cu degetul ca a luat de la americani – vehiculandu-se in ultimele luni dinaintea alegerilor prezidentiale din 2019 ca, prin intalnirea cu presedintele Statelor Unite ale Americii Donald Trump, a primit in buzunar cel de-al doilea mandat de presedinte al Romaniei – **Klaus Werner Iohannis a avut grija sa predea la finalul anului 2019 tot ce a adus din America. Inklusiv celebra sapca pe care si-a pus-o pe cap, cu care s-a fotografiat si s-a hlizit in timpul intrevederii avute cu Donald Trump la Casa Alba in august 2019 (foto 1).**

Mircea Cantor, Anthroposynaptic



Administratia Prezidentiala a publicat lista bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor actiuni de protocol si depuse la Comisia de evaluare in anul 2019 de presedintele Klaus Werner Iohannis. Conform acestei liste, valoarea bunurilor primite de Iohannis la protocol in anul 2019 a fost de 6.563 euro – *infinite mai mica decat cea din 2018, de 46.515 euro (dintre care 38.740 euro il reprezenta ceasul ScubaGraff 47 mm – [click aici pentru a citi](#))* – cel mai scump obiect primit in 2019 fiind un tablou gravura Mircea Cantor, "Anthroposynaptic", dimensiuni 42x29,5 cm care a fost evaluat la 600 euro ([foto 2](#)).

La aceeasi valoare, de 600 euro, a fost evaluat si un Tablou - medalie realizat de artista Daniela Longo special pentru Vizita Apostolica a Papei Francisc in Romania, dimensiuni 43.5 x 35.2 cm.

Sapca cu potential in resurse de gaze naturale

Prin cele 57 de bunuri primite cu prilejul actiunilor de protocol am gasit insa si sapca primita de la Donald Trump, pe care era inscriptiionat mesajul "*Make Romania Great Again*", si pe care astfel cum ne amintim, Iohannis a decis sa o puna pe cap in timpul intrevederii cu presedintele SUA si alte oficialitati romane si americane. Momentul la acea data a fost intens dezbatut, gestul presedintelui Iohannis fiind de multi catalogat ca fiind unul deplasat. Au existat in acelasi timp **reactii extrem de dure la adresa lui Iohannis care a fost acuzat ca a semnat un acord cu SUA prin care a cedat rezervele Romaniei de petrol si gaze pe nimic. Ori, mai rau pe o sapca! Acest acord ar fi fost semnat desi presedintelui Iohannis avea cunostinta de existenta Acordului semnat in 1978 de fostul presedinte Nicolae Ceausescu cu presedintele SUA de la acea data, Jimmy Carter si cu Exxon Mobil, care prevedea ca profitul va fi impartit intre SUA si Romania in procente egale de 50%-50% ([Click aici pentru a citi](#)).**

Acuzatiile aduse lui Iohannis in aceasta privinta nu au fost nici pana in prezent negate, astfel incat, daca ar fi sa acceptam ca si tacerea este un raspuns, am putea concluziona ca **presedintele Klaus Iohannis a cedat SUA rezervele de gaze si petrol din Marea Neagra contra fabuloasei sume de 25 de euro (119,25 lei). Caci aceasta este valoarea sepcii "Make Romania Great Again" primita de Klaus Iohannis de la Donald Trump in august 2020.**

Cu acel prilej, astfel cum ne amintim, a fost emisa si o declaratie comuna in care se vorbea inclusiv despre potentialul resurselor de gaze naturale din Romania de "*a creste prosperitatea statelor noastre, precum si de a intari securitatea energetica a Europei*".



LISTA

**bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol si depuse
la Comisia de evaluare din cadrul Administrației Prezidențiale în anul 2019**

22	KLAUS WERNER IOHANNIS	Plachetă rotundă de lemn sculptat altorelief, de culoare maro, însumând imagini reprezentative pentru Republica Moldova, diametru 15 cm	20	95,40	Patrimoniul Administrației Prezidențiale
23	KLAUS WERNER IOHANNIS	Șapcă albă cu inscripția frontală: „Make România Great Again”	25	119,25	Patrimoniul Administrației Prezidențiale
24	KLAUS WERNER IOHANNIS	Presspapier de cristal „Council of Europe”, diametru 9 cm	49	234	Patrimoniul Administrației Prezidențiale
25	KLAUS WERNER IOHANNIS	Tablou gravură Mircea Cantor - “Anthroposynaptic”, dimensiuni 42 x 29,5 cm	600	2.862	Patrimoniul Administrației Prezidențiale
26	KLAUS WERNER IOHANNIS	Tablou modern ulei pe pânză realizat de copii de la Școala Gimnazială nr. 1 din Satul Gălbinași - copac cu frunze amprente colorate ale palmelor copiilor, dimensiuni: latura de 29.5 cm	10	47,70	Patrimoniul Administrației Prezidențiale
27	KLAUS WERNER IOHANNIS	Obiect decorativ „Sporul casei” realizat manual de copii, dimensiuni: înălțime cca 14 cm	5	23,85	Patrimoniul Administrației Prezidențiale
28	KLAUS WERNER IOHANNIS	Vază decorativă pet acoperit cu sfoară subpre, dimensiuni: înălțime 18 cm, diametru 39 cm	5	23,85	Patrimoniul Administrației Prezidențiale

Iohannis nu a pastrat nici tricoul cu PSD

Altfel, pe langa sapca primita de la Donald Trump pe care cedat-o Patrimoniului Administratiei Prezidentiale, Klaus Iohannis a mai primit si cedat si tricoul de poliester Invictus Romania, masura M, dar si, atentie, tricoul de bumbac de culoare neagra cu inscriptia "PSD – Toxic pentru democratie", masura XL, primit probabil de la grupurile #rezist care au protestat in Piata Victoriei si nu numai in ultimii ani.

Prezentam in continuare declaratia comuna a presedintelui Romaniei Klaus Iohannis si a presedintelui SUA Donald Trump:

Declarația Comună a Președintelui României, domnul Klaus Iohannis, și a Președintelui Statelor Unite ale Americii, domnul Donald J. Trump

20 august 2019

Ca Președinți ai României și Statelor Unite ale Americii, acționăm împreună, ca prieteni și aliați, pentru a avansa Parteneriatul nostru Strategic robust și durabil. Prin parteneriatul nostru, care se aprofundează, vom crea noi oportunități pentru creșterea securității, dezvoltării și prosperității, și pentru a răspunde mai bine provocărilor și responsabilităților globale pe care le împărtășim.

Rememorăm Revoluția din Decembrie de acum 30 de ani, când românii curajoși au înlăturat o dictatură brutală și au îndreptat țara pe calea democrației, a statului de drept și a economiei de piață. Anul acesta am marcat, de asemenea, cu mândrie, și aniversarea a 15 ani de la aderarea României la Organizația Tratatului Atlanticului de Nord (NATO).

Împreună, statele noastre au depus eforturi durabile pentru modernizarea forțelor noastre armate și pentru a ne îndeplini angajamentele asumate în cadrul NATO cu privire la partajarea echitabilă a responsabilităților. Militarii noștri acționează umăr la umăr pentru apărarea libertății și în vederea consolidării posturii de apărare și descurajare pe Flancul Estic al NATO, inclusiv în Marea Neagră, care este de importanță strategică pentru securitatea transatlantică. De asemenea, căutăm să evităm riscurile de securitate care însoțesc investițiile chineze în rețelele de telecomunicații 5G.

România și Statele Unite recunosc că securitatea energetică este securitate națională. Subliniem opoziția noastră față de Nord Stream 2 și alte proiecte care îi fac pe aliații și partenerii noștri dependenți energetic față de Rusia. Resursele de gaze naturale din România au potențialul de a crește prosperitatea statelor noastre, precum și de a întări securitatea energetică a Europei. România și Statele Unite vor analiza modalități de îmbunătățire a climatului investițional în domeniul energiei în beneficiul ambelor țări. Mai mult, încurajăm puternic colaborarea strânsă a industriilor noastre pentru a sprijini obiectivele României în domeniul energiei nucleare civile.

Excelentul nostru parteneriat în domeniul aplicării legii și al luptei împotriva corupției se bazează, în mod ferm, pe un angajament reciproc față de statul de drept și o justiție independentă, care sunt puternic susținute de poporul român. Mai mult, subliniem că buna guvernare constituie baza securității și prosperității noastre comune.

România și Statele Unite evidențiază cu mândrie creșterea substanțială a schimburilor comerciale dintre cele două țări, precum și interesul nostru comun pentru crearea unui climat investițional care să ofere transparență, predictibilitate și stabilitate. Prin urmare, ne angajăm să ne consolidăm, pe mai departe, relația comercială și să încurajăm creșterea investițiilor în ambele țări.

Statele Unite își reiterează sprijinul pentru eforturile României de a deveni eligibilă pentru intrarea în Programul Visa Waiver în conformitate cu cerințele legislației SUA.



[*Cititi aici integral lista bunurilor primite de Klaus Iohannis in 2019](#)